11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.09.2007 11:46:43

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 15.09.2007 21:34:58

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/26235/answer/26236




YBaxaemniti [TaBesn! HopManbHBIM HONYCTUMEIN 00beM ocTaTOUYHOM MOo4H 10-20 Mj1. YUUTHEIBas TOT
¢daxrT, uTo ¥y Bac Mo4eBoU Iy3kIph, BEPOSITHEE BCETO, OBII IIEPETIOIHEH (IIepepacTsiHyT), TO 00hEM
OCTAaTOYHOU MOYHU MOXKET HEMHOTI'O IIPEBHIIIAaTh HOPMY. Y gauu!



